



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

6 KWIETNIA 2025

PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

ROK C / I

SUN 6/04	PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	W intencji Zuzanny z okazji 10 urodzin, o Boże bł. i potrzebne łaski
		12:00	Za śp. Marię w 1 r. śm.
		18:00	W intencji Bogusławy i Waldemara o nawrócenie
WED 9/04	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 10/04	CZWARTEK	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
FRI 11/04	PIĄTEK	19:00	Za śp. Witolda Bejmana w 35 r.śm
SAT 12/04	SOBOTA	18:00	Za śp. Stefana Rylla w 5 r.śm
SUN 13/04	NIEDZIELA PALMO- WA	8:30	Za zmarłych z rodziny Wołoszynów o zbawienie
		12:00	W intencji rodziny Werner, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże bł. i opiekę Matki Bożej
		18:00	W intencji Tomasza Olszewskiego, o światło Ducha Świętego

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tacy. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 30.03-5.04.2025 **£ 1,670.83**

Gotówka	£ 1,025.83
GIFT AID	£ 492.00
Wpłaty na konto	£ 120.00
Kwiaty	£ 33.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

GORZKIE ŻALE Dziś o 17:30 zapraszamy po raz kolejny na nabożeństwo Gorzkich Żali.

DROGA KRZYŻOWA Zapraszam do uczestniczenia w nabożeństwach drogi krzyżowej w piątki o 18:30. Zachęcam parafian do prowadzenia tego nabożeństwa. Dziękuję za dotychczasowe prowadzenie.

ZMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCA Dziś po Mszy świętej o 8:30 kolejna zmiana tajemnic.

CIASTA Dziś sprzedaż ciast i będzie również można nabyć po Mszach świętych wielkanocne pierniczki.



CZYTANIA

1. Iz 43,16-21

Tak mówi Pan, który otworzył drogę przez morze i ścieżkę przez potężne wody; który wiodł na wyprawę wozy i konie, także i potężne wojsko; upadli, już nie powstaną, zgaśli, jak knotek zostali zdmuchnięci. Nie wspominajcie wydarzeń minionych, nie roztrząsajcie w myśli dawnych rzeczy. Oto Ja dokonuję rzeczy nowej: pojawia się właśnie. Czyż jej nie poznajecie? Otworzę też drogę na pustyni, ścieżyny na pustkowiu. Sławić Mnie będą zwierzęta polne, szakale i strusie, gdyż na pustyni dostarczę wody i rzek na pustkowiu, aby napoić mój lud wybrany. Lud ten, który sobie utworzyłem, opowiadać będzie moją chwałę.

2. Ps 126

Pan Bóg uczynił wielkie rzeczy dla nas

3. Flp 3,8-14

Wszystko uznaję za stratę ze względu na najwyższą wartość poznania Chrystusa Jezusa, Pana mojego. Dla Niego wyzułem się ze wszystkiego i uznaję to za śmieci, bylebym pozyskał Chrystusa i znalazł się w Nim - nie mając mojej sprawiedliwości, pochodzącej z Prawa, lecz Bożą sprawiedliwość, otrzymaną przez wiarę w Chrystusa, sprawiedliwość pochodzącą od Boga, opartą na wierze - przez poznanie Jego: zarówno mocy Jego zmartwychwstania, jak i udziału w Jego cierpieniach - w nadziei, że upodobniając się do Jego śmierci, dojdę jakoś do pełnego powstania z martwych. Nie [mówię], że już [to] osiągnąłem i już się stałem doskonałym, lecz pędzę, abym też [to] zdobył, bo i sam zostałem zdobyty przez Chrystusa Jezusa. Bracia, ja nie sądzę o sobie samym, że już zdobyłem, ale to jedno [czynię]: zapominając o tym, co za mną, a wyciągając siły ku temu, co przede mną, pędzę ku wyznaczonej mecie, ku nagrodzie, do jakiej Bóg wzywa w górę w Chrystusie Jezusie.

4. J 8,1-11

Lecz Jezus nachyliwszy się pisal palcem po ziemi. A kiedy w dalszym ciągu Go pytali, podniósł się i rzekł do nich: Kto z was jest bez grzechu, niech pierwszy rzuci na nią kamień. I powtórnie nachyliwszy się pisal na ziemi. Kiedy to usłyszeli, wszyscy jeden po drugim zaczęli odchodzić, poczynając od starszych, aż do ostatnich. Pozostał tylko Jezus i kobieta, stojąca na środku. Wówczas Jezus podniósł się rzekł do niej: Kobieto, gdzie oni są? Nikt cię nie potępił? A ona odrzekła: Nikt, Panie! Rzekł do niej Jezus: I Ja ciebie nie potępiam. - Idź, a od tej chwili już nie grzesz.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wiernie otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



NIEDZIELA PALMOWA Już za tydzień Niedziela Palmowa. Jak co roku, Mękę Pańską będziemy czytać na role. Chętnych do czytania proszę, aby się zapisali na liście, która jest w przedsionku kościoła.

LITURGIA POKUTNA Kolejna liturgia pokutna będzie w Enfield 14 kwietnia, w Wielki Poniedziałek, o godz. 18:00.

PRÓBY LITURGII WIELKIEGO TYGODNIA Próby liturgii odbędą się w Wielki Wtorek i Wielką Środę o godz. 18:30. Postarajmy się o 12 panów do obrzędu umycia nóg. Do tej pory nie udało się nam zdobyć takiej liczby. Może tym razem się uda...

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA Proponuję posprzątać kościół na święta w Wielki Wtorek, natomiast ostatnie poprawki zrobić w Wielką Środę po próbie służby liturgicznej.

TRIDUUM PASCHALNE Do świąt zostało bardzo mało czasu. Dorosłych i dzieci, chcących wziąć udział w służbie przy Triduum Paschalnym, zapraszam do kontaktu. Lista jest w biurze. Bardzo proszę nie zostawiać przygotowań na ostatni moment, żebyśmy mieli czas na dobre przeżycie Świąt.

PIEROGI DAY 2025 11 maja w Enfield Market nasza parafia weźmie udział w Pierogi Day, organizowanym przez Pawła Kowalskiego. Zgłosiłem nasze stoisko ze sprzedażą ciast. Już teraz o tym mówię, dlatego, że dla nas jest to okazja do zareklamowania naszej wspólnoty przed międzynarodową społecznością Enfield.

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku planujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. 5 już jest zajętych. Cena € 650 i € 350. Zaliczka przy zapisie € 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsionku.

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 13/04	NIEDZIELA PALMOWA	8:30	Za zmarłych z rodziny Wołoszynów o zbawienie
		12:00	W intencji rodziny Werner, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże bł. i opiekę Matki Bożej
		18:00	W intencji Tomasza Olszewskiego, o światło Ducha Świętego
MON 14/04	WIELKI PONIEDZIAŁEK	18:00	LITURGIA POKUTNA
WED 16/04	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ – LITURGIA POKUTNA W BRISTOLU
THU 17/04	WIELKI CZWARTEK	19:00	MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ: W intencji kapłanów i o powołania kapłańskie
FRI 18/04	WIELKI PIĄTEK	15:00	LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ
SAT 19/04	WIELKA SOBOTA	20:15	LITURGIA PASCHALNA : Za śp. Dominika Dubaja o życie wieczne
SUN 20/04	WIELKANOC	8:30	Za śp. Henryka Ćwiklica w 12 r.śm.
		12:00	W intencji parafian
21/04	PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY	10:00	W intencji Chrisa Rogersa z ok. urodzin, o łaski potrzebne w drodze do świętości